

市委常委会召开扩大会议

传达学习党的二十届三中全会精神 研究学习宣传贯彻工作

本报讯(YMG全媒体记者)7月22日上午,市委常委会召开扩大会议,传达学习党的二十届三中全会、省委常委会扩大会议精神,研究学习宣传贯彻工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上所作的工作报告和重要讲话,系统总结了党的二十届二中全会以来党和国家事业发展取得的重大成就,深刻阐明了新时代新征程上进一步全面深化改革的重大理论和实践问

题,具有很强的思想性、政治性、战略性、指导性。全会审议通过的《决定》,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是指导我们进一步全面深化改革的纲领性文件。各级各部门要把学习党的二十届三中全会精神与学习习近平总书记视察山东重要讲话精神结合起来,准确把握党和国家事业发展取得的伟大成就,准确把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,以实际行动拥护“两个确立”、做到“两个维护”。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,是

当前和今后一个时期的重大政治任务。要根据中央和省委统一要求,精心安排部署,迅速兴起学习宣传贯彻的热潮,推动全会精神进机关、进企业、进校园、进农村、进社区、进网络。要对标对表全会决策部署,立足烟台实际,把握改革导向,坚持紧扣主题、突出重点、聚焦问题、改善民生、全面系统,科学谋划进一步全面深化改革各项工作。要抓好重点领域改革,着力推进经济、政治、文化、社会、生态文明、国家安全和党的建设等重大改革举措,推动中央和省各项改革部署在烟台落地见效。

会议强调,要强化统筹协调

调,全力抓好当前重点工作。要强化经济运行调度,盯紧盯牢重要指标、重点企业,及时跟进调度,科学分析研判,精准靶向施策,保持经济运行在合理区间。要扎实推进重点项目建设,强化全链条跟踪、全要素保障、全周期服务。要筑牢安全生产防线,聚焦重点领域、重点部位,周密细致排查整治安全隐患。要狠抓安全度汛,加强极端天气监测预警,严格落实防汛减灾各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。要守住守牢社会稳定底线,统筹做好社会治安、信访稳定、金融风险防范等工作,保持社会大局和谐稳定。

今天高考志愿填报辅助系统再次开放

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)7月23日(今天),山东省再次开放高考志愿填报辅助系统,适用于普通类和体育类常规批第2次志愿、艺术类专科批第1次志愿和春季高考专科批第1次志愿填报,此次开放时间较长,将持续至26日。

此次志愿填报辅助系统首次开放对专科志愿的预选功能,涉及4个批次,其中普通类和体育类常规批第2次志愿仍可填报部分本科志愿。对填报普通类常规批第2次志愿的考生来说,填报要达到普通类二段线,填报本、专科志愿,此前未被录取的一段线上考生仍可继续填报;对填报体育类常规批第2次志愿的考生来说,填报志愿要达到体育类二段线,未被录取的一段线上考生仍可填报,本、专科志愿皆可报。

考生可在正式志愿填报前,在志愿填报辅助系统生成并保存志愿预填表,志愿填报期间通过“一键导入”方式将志愿预填表信息导入志愿填报系统。志愿正式填报期间,辅助系统仅提供计划查询功能,不能进行志愿预选预填。此次高考志愿辅助系统将开放至26日,考生须根据所属批次预选志愿。

需要提醒考生的是,今年,教育部推出了阳光志愿信息服务系统,免费提供志愿推荐、院校介绍、专业介绍、个人专业倾向测评、心理测评、毕业去向、职业发展、升学比例等服务,为考生“选大学,选专业”提供有参考价值的相关信息。

今天公布高考两个本科批次录取结果

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)7月23日(今天),山东省将公布高考艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科批第2次志愿录取结果,春考本科批第2次志愿录取控制线已公布。

山东省高考录取采取的是计算机远程网上录取方式。高校招生实行“学校负责、招办监督”的录取体制。实行平行志愿的批次,在总成绩达到相应分数线的考生中,有关高校一般可根据本校生源情况、计划情况及模拟投档线,以不低于招生计划数1:1的比例,自主确定调阅考生档案的比例。对思想政治品德考核合格、体检符合要求、总成绩达到同批录取控制分数线并符合高校调档要求的考生,除正常原因(教育部或本校招生章程有具体规定的)退档外,原则上不允许退档。

值得一提的是,各类各批次实行平行志愿投档录取的专业,考生成绩相同时,依次按语文数学总成绩、语文或数学单科最高成绩、外语单科成绩、等级考试选考科目单科最高成绩、等级考试选考科目单科次高成绩由高到低排序投档;如仍相同,比较考生志愿顺序,顺序在前者优先投档,志愿顺序相同则全部投档。

40岁“老楼”今夏大变身

3996户居民将因改造而受益



YMG全媒体记者 杨健 通讯员 尹超凡 摄影报道

中心城区最“年长”的老旧小区,入夏以来打响了一场改造的“陆空会战”。记者22日获悉,华茂小区老旧小区改造自今年6月进场以来,所有楼栋均已开始外墙保温施工,保温层粘贴已完成70%。屋面防水正在施工中,室外雨污水管线施工也已完成过半,从空中到地面,老小区的嬗变肉眼可见,73栋楼、283个单元的3996户居民将因改造而受益。

改造解决老旧小区“痛点”

上午10点,记者来到华茂小区,从桃花街到面市街,一台台轻舒长臂的曲臂车原地摆开架势,搭载工人来到高空,对老楼外墙进行保温材料粘贴。赶在大雨来临之前,工人们正争分夺秒,为老楼穿上一件黑色的“新衣”。“我们今年采用的保温层,是万华出品的硬泡聚氨酯材料,充分发泡后材质更加细腻致密,但体积比从前更小,也更加轻

便。”项目负责人初德安告诉记者。

作为中心城区建成最早的老小区,华茂小区居民楼普遍建设于上世纪80-90年代,基础结构相对落后,饱经风雨后已经格外脆弱。因为楼间距小,且南北毗邻南大街、北马路,注定了改造必须“螺蛳壳里做道场”。“除了曲臂车,现场几乎很难再驶入大型作业机械,即便必须开展高空作业,我们也尽

量错开居民出行的高峰时段,减少对市民日常生活的影响。”初德安说。

另一个解决华茂小区“痛点”的改造项目,是雨污水管线改造。此前,华茂小区居民雨季的烦恼之一,便是蹚着路上和楼前的大片积水出门,服役普遍超过20年的雨污水管线,由于长期使用和地下环境的侵蚀,已经存在老化锈蚀、泄漏等问题。

车辆将有统一停车位停放

除了解决保温层和雨污水管线两个“老大难”问题之外,华茂小区的诸多“老年病”,也将随着改造推进逐一解决:以往楼前楼后“抢车位”的车辆,将在统一的停车位上停放;小区将新增垃圾分类桶和充电桩,增加上下坡护栏和

扶手。

华茂小区改造的全面推进,标志着中心城区改造的“会战”持续升温。记者从芝罘区住建局获悉,今年芝罘区共计改造37个小区,惠及3.5万户居民。项目分期实施,一期项目30个小区目

前各标段正在进行楼体内墙施工、地下管网改造、搭设脚手架、外墙保温施工等,总体进展已完成过半,预计可提前1个月完成年度改造任务。二期项目7个小区于6月底进场施工,预计12月底完成全部改造任务。